



把

摄

年味未必唯桑梓 此心安处是吾乡

暖心服务让新永康人留得下过得好

外来务工人员的辛勤付出是一座城市正常运转和经济快速发展不可或缺的动力。让他们在就地过年时尽量感受到如家庭般的温暖,是各部门单位义不容辞的责任。当前,我市不少地方推出了春节大礼包、景区门票优惠、免费提供手机流量、免费观看文艺演出等一系列暖心政策,诚意满满、实惠多多,赢得了新永康人普遍点赞。年味未必唯桑梓,此心安处是吾乡。我们相信,只要真情在,在哪儿都有年的味道!

市妇联:盛邀少数民族同胞留永共话民族情

永康留你过大年,民族团结一家亲!恭祝全市人民和顺致祥,新春快乐!近日,14位少数民族代表手持象征福运的斗方,身着传统民族服饰,排列成心型,向全市人民送出诚挚的祝福。

据悉,市妇联联合石柱镇政府在飞鹤山石榴籽社区开展了“永康留你过大年 民族团结一家亲”系列活动。该活动响应市委、市政府的号召,通过调动在永少数民族同胞的参与积极性,以表演、游戏的形式展现

民族风情、交流民族感情,提升包括少数民族群众在内新永康人的归属感和幸福感,倡导新永康人留永过大年。

我来自贵州。这次受邀参加市妇联组织的活动,让大伙看看我们的民族服饰,听听我们的民族歌曲,我感到非常荣幸。我来永康工作10多年了,孩子也在永康出生、成长,永康已成为我的第二故乡。我们决定今年就在永康过年啦,同时也会劝亲朋好友留下来过年。在活动现场,彝族姑娘

王艳笑意盈盈地牵着同样身着民族特色服饰的女儿,表达对永康的眷恋之情和真挚的新春祝福。

接下来,市妇联将利用在妇女儿童中的宣传、引导优势,发挥基层妇联的力量,联合各社会团体、社会组织,持续开展“永康留你过大年”系列活动。传递温暖、用心关怀,在做好疫情防控工作的前提下,为新永康人举办乡情活动,让新永康人感受到政府留人过年的诚意,是市妇联近期工作的重点。市妇联主席周晓青说。

石柱镇:人间烟火味 抚慰游子心

1月24日,伟丰肉食品有限公司举办了一场银企联谊贺新春活动。

在现场,该公司的新永康人分别制作了家乡传统过年菜。农行永康支行、中国移动永康分公司的负责人相继送上各自的新年礼物,营造了浓浓的新春氛围。伟丰公司负责人付美贞说:有了政府的关心和支持,我们会全力保障春节期间猪肉的供应,确保群众舌尖上的安全。

据了解,这是石柱镇积极开展“永康留你过大年”系列活动的缩影。石柱镇除推出暖心服务留住人外,同时不忘稳企帮困促发展。连日来,该镇认真贯彻落实两新工委“十个一”精神,走访慰问新永康人困难家庭,为他们送上红包、慰问信、口罩等“暖心礼包”,深入企业和村庄,广泛宣传疫情防控的最新政策,同时引导企业员工留永过年,对超市、网吧、出租房等场所开展集中大清查,为新春佳节创造安全稳定的社会环境。

据悉,下一步,石柱镇将联合有关部门开展走访慰问、送春联送文化、平安巡查等活动,增加新永康人的归属感、获得感,真正让他们感受到热气腾腾的人间烟火味。

融媒记者 胡颖 吕琳萍 潘燕佳
应柳依 通讯员 陈柯圻

西溪镇:文旅大餐已备足 就地过年也精彩

春节的脚步近了,不少新永康人纷纷响应政府号召,准备留在永康过年。为了让他们过一个安稳年、快乐年,近日,西溪镇提早谋划,通过发放春节用品、提供数字书籍、景区票价减半等实实在在的福利,吸引新永康人就地过年。

前期,该镇邀请了多名书法爱好者,写了800多张“福”字,送给在该镇

务工的新永康人。同时,该镇还向新永康人赠送一份“E家书房”使用手册。只要扫一扫二维码,新永康人就能免费使用数字书籍资源,享受精神文化大餐。该镇还联合移动公司在西山工业功能分区向新永康人免费发放口罩、脸盆、茶杯等生活物品和价值100元的流量礼包。

西溪镇有关负责人表示,西溪影

视基地风景秀丽,拥有北湾古镇、秦汉军营、黑鹰山寨等多个景点。春节期间,凡是留永过年的新永康人凭身份证即可享受神龙峡风景区和玻璃桥门票半价优惠,入住金园影宿文化村特色民宿可享受半价优惠。该负责人说,为增强新永康人的幸福感、归属感,接下来镇里将推更多惠及新永康人的举措。

西城街道:大礼包让新永康人过上暖心年

为了配合疫情防控,我们都选择不回老家过年。政府对我们也很关心,你看,大礼包里有永康特色小吃、一次性医用口罩以及防疫指南,让我们倍感温暖。近日,步阳集团员工姜晓义收到了来自西城街道党工委、办事处准备的新春大礼包,开心地说。

在西城街道,像姜晓义这样的新永康人还有很多。他们积极响应市

委、市政府发出的“就地过年,共同抗击疫情”的倡议,选择留永过年。西城街道党工委、办事处也积极行动,准备了新春大礼包,陆续送至留永过年的新永康人手中。

在这个新春大礼包中,记者注意到,除了防疫指南以及永康特色小吃外,还有一份“E家书房”使用说明。“E家书房”内含丰富的文化资源,让新永康人可以“云游”八婺大地,享受诗和

远方,这也是西城街道为留永新永康人送上的精神年礼。

此外,西城街道还邀请市文化艺术交流促进会的书法家们走进企业,泼墨挥毫写春联,向新永康人送上满满的祝福。

据了解,西城街道不少企业还将在新春之际开展各式各样的活动,让留永过年的新永康人感受到第二故乡的温暖。

做好新冠疫情常态化防控 倡导文明健康饮食新风尚



1 健康饮食 爱惜粮食



2 提倡分餐 使用公勺公筷



3 肉类及海产品烧熟煮透



4 不食用野生动物

